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Skvelá atmosféra na nadnárodnom
projektovom stretnutí v  Iași, hlavnom

meste kultúry Rumunska!
 

Radi by sme vás informovali o našom stretnutí, ktoré sa konalo v Rumunsku a
hostiteľskou inštitúciou bola Technická univerzita Gheorghe Asachi v Iasi TUIASI.

Konzorcium malo opäť príležitosť spoločne, bok po boku, objavovať a zažívať
energiu miesta a chutí, ktoré sprevádzali synergiu a intenzívnu prácu, aby dokázal
projekt ARphymedes  priniesť a umožniť zmenu, akou sa vyučuje a učí fyzika. 

https://mailchi.mp/b7995e193288/slovak-ar-8th-newsletter?e=[UNIQID]


Aké boli najdôležitejšie momenty?

Nadnárodné projektové stratnutie sa konalo v Iasi  v dňoch 1. a 2. júna 2023.

Úlohou stretnutia bolo posunúť napredovanie a urýchliť kompletizáciu kapitol,
ktoré tvoria súčasť príručky Arphymedes.

Stretnutia sa osobne zúčastnili najmä partneri, ktorí majú na starosti technickú
časť a organizáciu  projektu  (4 z TUIASI, 2 zo Slovenska, 2 z Diadrasis a
jednen zo spoločnosti Viteco). 



Práca na projektovom stretnutí tak súbežne prebiehala priamo na mieste, ale aj
prostredníctvom troch online stretnutí, ktoré boli naplánované v dostatočnom
časovom predstihu, aby tak umožnili prítomnosť aj ostatných členov projektu, ktorí
sa stretnutia v Iasi osobne nemohli zúčastniť.

Stretnutie sa nieslo v duchu vzájomnej spolupráce, ktorá viedla k vyriešeniu
niekoľkých otvorených otázok.

Druhý deň stretnutia sa uskutočnila návšteva knižnice Technickej univerzity
Gheorghe Asachiho, v ktorej sa už od založenia univerzity nachádza významná
zbierka dokumentov a kníh z oblasti aplikovanej fyziky.

A čo ďalej?

Chceme sa poďakovať našim partnerom Dorinovi a Cristianovi z Technickej univerzity
Gheorghe Asachiho v Iasi TUIASI za podporu a srdečnosť pri organizácii nášho
stretnutia, a tiež za rozprávanie príbehov, ukážku nesmiernej krásy, ktorej sú
strážcami, a aj za to, že vytvorili skvelé podmienky zdravej a stále dôležitej
spolupráce, ktorá nás všetkých vedie k záverečnej časti projektu.

Sme v horúcej fáze nášho projektu, a tak čoskoro budú k dispozíci dôležité novinky. 



Zostaňte s nami a sledujte ďalšie informácie a
novinky!
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